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červen 2012 PŘEJEME  VÁM  KRÁSNÉ  A POHODOVÉ PRÁZDNINY 

Školní rok 2011/2012 se stává historií 
S končícím obdobím bývá zvykem ho nějakým způsobem zhodnotit. 
Jaký byl školní rok 2011/2012? Myslím si, že můžeme s klidem říct, že 
to byl rok, ve kterém řada žáků školy slavila úspěch na poli vzdělanost-
ních, sportovních, literárních, hudebních, výtvarných a dalších soutěží. 
Na škole probíhaly různé projekty zaměřené na prevenci sociálně  
patologických jevů, na rozvoj ekologického myšlení nejen našich žáků. 
Pokračoval projekt EU peníze školám (škola má 5 interaktivních tabulí, 
více než 30 počítačů pro žáky, 15  notebooků pro učitele, kteří zpracova-
li již několik desítek Digitálních učebních materiálů), vypracováním pro-
jektu v programu SPORT 2012 jsme získali 30 000,- Kč na podporu 
sportovních kroužků a dalších 34 000,- Kč na rozvoj environmentálního 
projektu Přírodní učebna. 
Žáci naší školy absolvovali ekologické pobyty, školu v přírodě, lyžařský 
výcvik, plavecký výcvik, dopravní výchovu, velké množství exkurzí, kul-
turních programů a dalších aktivit vedoucích k naplňování školního 
vzdělávacího programu Naše škola.  
Úspěšné bylo i přijímací řízení našich deváťáků, kdy například u přijíma-
cích zkoušek na gymnázium v Jateční ulici uspělo 11 našich žáků, takže 
ze 100 přijatých je 11 z naší školy. 
Jistě jsem nenapsal vše, co by napsáno být mohlo. Rád bych proto po-
děkoval všem, kteří se na úspěšném školním roce 2011/2012 podíleli, 
popřál vycházejícím žákům co nejlepší start do nového školního roku  
a všem hezké a pohodové prázdniny. 
 

    Mgr. Petr Dušánek – zástupce ředitele ZŠ 

Zprávičky 

Republikové finále v atletice 
Ve dnech 14. - 15. 6. se v Břeclavi uskuteční republikové finále v atletic-
kém čtyřboji, kam si postup vybojovala děvčata z osmé třídy naší školy. 
Reprezentovat nás budou Gábina Vobrátilová, Monika Vobrátilová, Bára 
Kučerová, Martina Slámová a Kristýna Veselá. 
Držíme palce! 
 
Poděkování rodičům 
Třída 6. B s třídní učitelkou Mgr. A. Boubelíkovou děkuje všem rodičům, 
kteří pomohli během školního roku zlepšit pracovní prostředí dětí (nový 
nábytek, obrazy, vánoční dekorace atd.), zajistili věci pro útulek, pomohli 
se zvířaty v areálu školy. 
V červnu nás čeká poslední akce – výmalba třídy podle návrhu dětí. 
Ještě jednou moc děkujeme, přejeme všem rodičům zaslouženou dovo-
lenou a budeme doufat a přát si, abychom i v příštím roce mohli pokra-
čovat v načaté spolupráci. 
 
Beseda s Jiřím Šlégrem - 7.5.2012 
Vyhrál, co mohl. Vítěz Stanley cupu, 
Mistrovství světa, Olympiády, ale i do-
mácí České ligy přijel do ZŠ Chlumec 
vyprávět žákům o svých úspěších, ale  
i strastech, které ho čekaly na jeho ži-
votní cestě za vítězstvími po celém 
světě. Také poukázal na to, že každý 
úspěch byl vykoupený dřinou a tvrdou 
prací. Po proslovu následovaly dotazy 
žáků. 
 
Velké díky směřují všem dětem, rodičům i učitelům, kteří se opět zapoji-
li do sbírky pro psí útulek v Řepnici. Vybrané pamlsky, krmivo, deky  
a hračky odvezeme až na konci června, takže pokud byste ještě chtěli 
udělat dobrou věc, máte šanci! :) 
 
Naše stádečko oveček se rozrostlo o dvě narozená jehňata. 
 
Další informace na www.zschlumec.cz 

Natura Rumburk – ekopobyt pro 6., 7. a 8. třídy 
10. – 13. 4. 2012 
Jen co jsme si vybalili, šlo se do lesa. Lesem nás provedl pan 
Ringer (myslivec). Připravil si na nás pár vtípků: třeba oběšen-
ce, po kterém prý zbyla jen stehenní kost, co zůstala zaklíněná 
ve stromě. Pak, že na nás běží bachyně se selaty. Takovej 
úprk jste nezažili! Nebo ukradená kamera na počítání zvěře za 
půl milionu. Samozřejmě už všichni byli naštvaní a plánovali 
odplatu, ale on nás zase napálil: „Víte, jak se jmenuje tato rost-
lina?“. Né… „Hnojník výkalový.“ Chudák Terezka. 
Máme hodně zážitků z tohoto pobytu, ale četli byste to dlouho. 
Nejraději bychom tam zůstali ještě další týden. Doufám, že tam 
pojedeme znovu! 
                                                 K. Modlíková, P. Pavlousková 
 
Bylo to best! Měli good jídlo! Byli tam cool lidi! 
                                                 S. Pytloun, L. Netík, J. Březina 
 
Děti naší školy byly úžasné… Chtěla bych jim tímto poděkovat 
za jejich nadšení, spontánnost a aktivitu. Velká pochvala. 
                                        Mgr. N. Gajdošová, Mgr. J. Lenklová 

Výlet v Háji pod Klínovcem byl super 
Byli jsme u větrných elektráren i ve strašidelném mlýně. 
Měli jsme tam diskotéky a strašně dobře tam vařili. 
Byl tam i pan myslivec, ukazoval nám parohy a různé náboje. 
Hráli jsme i hry. Doufám, že se tam ještě někdy podíváme. 
                                                                      Eliška Vavřinová 
Škola v přírodě v Žihli 
Ve středu 18. dubna jsme jeli na školu v přírodě do Žihle.  
Jely tam děti z páté, čtvrté 
a třetí třídy. Odjížděli jsme 
dvojpatrovým autobusem. 
Když jsme dorazili, paní 
učitelka nám řekla, jaký 
má každý pokoj. Já jsem 
byla na pokoji s Krystýn-
kou, Bárou a Julčou. Kaž-
dý den jsme chodili ven, 
hráli soutěže a chodili na 
výlety. Byli jsme se podí-
vat na Lidčině skále. Páťá-
ci mohli na lanové cent-
rum a všichni jsme mohli 
na Lasergame. 
Na škole v přírodě jsem 
letos  byla podruhé a moc se mi tam líbílo.  
Doufám, že budu moci jet i další rok! 
                                                             Viktorie Vaňková  4.B 

         Lanové centrum Žihle 

               Jiří Šlégr 



Pár slov na rozloučenou… 
Na úvod bych chtěl sdělit, že devět let povinné školní docházky je  
za námi. Ale měli bychom trochu zpomalit. Přestože nechci být 
sentimentální, zdá se mi, že bez vzpomínek se tento text neobejde.  
To víte, všichni pomalu začínáme cítit, jak se neúprosně blíží konec,  
a tak se mezi námi při vzpomínkách na nižší ročníky šíří nostalgie, jako 
se kdysi šířila Evropou španělská chřipka. Nemohu zapomenout na 
první čítanky a hodiny psaní s paní učitelkou. Jak nám neustále všech-
ny paní učitelky opakovaly, že všechno děláme jen a jen pro sebe, 
zatímco nám se hlavou honilo jenom:  „To určitě, tyrane.“  
Jak čas plynul dál a my rostli, rostly spolu s námi i požadavky na nás. 
Ptáte se, co my na to? Prostě a jednoduše - nenosili jsme úkoly, nedá-
vali pozor v hodinách, ba dokonce je narušovali nevhodnými poznám-
kami. A dál? Člověk by řekl, že nám časem dojde, že donést domácí 
úkol je lepší než-li  pětka, nebo že přetrpět hodinu a dávat pozor je 
lepší než-li  poznámka, ale kdepak, vše se s námi táhlo až do konečné 
zastávky. Některé z nás snad i napadalo, že jsou moudřejší než všichni 
vyučující a že jim škola nic nedá, a tak co zbylo jiného než říct si: „Nač 
nosit sovy do Athén“ a sem tam radši zůstat doma . 
Ano, máte pravdu, není na tom ani zrnko pravdy, ale kdo nám to vy-
světlí, když jsme tak tvrdohlaví? Ovšem většině po čase došlo, že ško-
la přeci jenom k něčemu je (i když pár exemplářů, kteří mají zaryté 
staré způsoby jednání, stále prostor naší třídy obývá). Ale uznejte sa-
mi, není zajímavé sledovat, jak se vyvíjí osobnost člověka? A navíc 
když se rozpomenu na některé psí kusy, které jsme vyváděli, můžu 
říct, že byla celkem sranda, i když mnohdy na účet našich vážených 
vyučujících. Škola je pro mě po těch letech kolébka vědomostí, ačkoliv 
je to stále jen zlomek z vědění, kterého je k životu třeba. A za vše, co 
nám škola dala, vděčíme především: paním učitelkám třídním: Ivaně 
Kislingerové, Jarce Dyntarové, Lence Suché, Anně Šalanské a Štěpá-
nu Novákovi. Dále bych chtěl poděkovat za pevné nervy, znalosti  
a vědomosti paní učitelce Krušinové, ale i všem ostatním. Dále za vytr-
valé udělování důtek - když bylo občas třeba - a za celkovou adminis-
traci školy panu řediteli Josefu Försterovi. Za údržbu školy panu školní-
kovi Miroslavu Čápovi a paním uklizečkám a v neposlední řadě za 
chutnou stravu paním kuchařkám. 
Tímto se s vámi loučím a přeji do budoucna mnoho úspěchů. 
       Lukáš Olyšar, 9.A 

Děkujeme všem žákům devátých tříd a jejich rodičům 
za uplynulých společných pět let. Z malých vyjuka-
ných páťáků se zformovaly výrazné osobnosti, které 
budou ve škole chybět a na které nikdy nezapomene-
me. Přejeme vám hodně štěstí v dalším studiu i osob-
ním životě. 
                           tř.uč. Anna Šalanská a Štěpán Novák 

Letos se se školou loučí: Tereza, Michal, Michaela, Matěj, Jan, Markéta, Tereza, Jan, Marta, Jan, Patricie, Patrik, Nikolas, Lukáš, 
Jan, Martin, Gabriela, Alvin, Ondřej, Jakub, Anna, Nikola, David, Karina, Lucie, Jakub, Petra, Sára, Ondřej, Tereza, Patrik, Michal, 
Kristýna, Vít, Pavel, Matěj, Ondřej, Anna, Filip, Lucie 


